



# 21

## ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 21<sup>ης</sup>/2013

Πέμπτη 17 Οκτωβρίου 2013, 09:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ		ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ
			ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Πολίτης Δημήτριος	10. Καμβυσίδης Ιωάννης	22. Μπούχαλης Δημήτριος	1. Λιακουνάκου Βενετία (Καλαμάτας) 2. Χειλάς Γεώργιος (Βέργας)	1. Ζαγαρέλος Ηλίας (ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ)	1. Αντωνόπουλος Μιχαήλ (ΛΑΔΑ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	11. Καραγιάννης Ανδρέας	23. Μπρεδήμας Θεόδωρος		2. Κορομηλάς Παναγιώτης (ΠΟΛΙΑΝΗΣ)	2. Γκρέτσας Γεώργιος (ΑΛΩΝΙΩΝ)
3. Αθανασόπουλος Κων/νος	12. Καρβέλης Γεώργιος	24. Μωραγιάννης Κων/νος		3. Κουτσουρόπουλος Χαράλαμπος (ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ)	3. Δημόπουλος Ευστάθιος (ΑΓΡΙΛΟΥ)
	13. Κελλαράκος Ευστράτιος	25. Μωρακέας Σπυρίδων		4. Λιακέας Στυλιανός (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ)	4. Καμαρινόπουλος Βασίλειος (ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ)
	14. Κουδούνης Αργύριος			5. Μάλαμας Στυλιανός (ΕΛΛΙΟΧΩΡΙΟΥ)	5. Κοτταρίδη Διαμαντούλα (ΒΕΛΑΝΙΔΙΑΣ)
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	15. Μανδηλάρης Ιωάννης			6. Μανωλόπουλος Παναγιώτης (ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΥ)	6. Μαρκόπουλος Απόστολος (ΠΗΓΩΝ)
5. Βασιλόπουλος Παναγιώτης	16. Μαρινάκης Σαράντος	26. Ντίντα Παναγιώτα		7. Μπαλίκος Ιωάννης (ΑΛΑΓΟΝΙΑΣ)	7. Πολυχρόνη Ευσταθία (ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ)
6. Γκραικής Παύλος		27. Οικονομάκου Μαρία		8. Μπελόγιαννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία (ΑΓΙΟΥ ΦΛΩΡΟΥ)	8. Σούμπλης Κων/νος (ΝΕΔΟΥΣΑΣ)
7. Γουρδέας Ανδρέας	17. Μιχαλόπουλος Σωτήριος			9. Περρωτής Παναγιώτης (ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ)	
8. Δημόπουλος Δημήτριος	18. Μπάκας Ιωάννης	28. Ριζάς Χρήστος	10. Σκούρας Παναγιώτης (ΑΡΙΟΧΩΡΙΟΥ)		
	19. Μπασακίδης Νικόλαος		11. Τζαβάρας Γεώργιος (ΠΛΑΤΕΟΣ)		
	20. Μπεχράκης Σταμάτης		12. Τσαούσης Αθανάσιος (ΛΕΪΚΩΝ)		
9. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	21. Μπουζιάνης Παύλος	29. Φωτέας Νικόλαος	13. Φαββατάς Γεώργιος (ΑΜΦΕΙΑΣ)		

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ και ΦΩΤΕΑΣ, αφού διαμαρτύρονται διότι προγραμματίστηκαν δύο συνεδριάσεις την ίδια μέρα με διαφορά μισής ώρας και μάλιστα με σοβαρά και πολλά θέματα, ζητούν την αναβολή της συνεδρίασης και τον προγραμματισμό δύο νέων συνεδριάσεων με τα μισά θέματα η κάθε μία.</p> <p>Μετά την μη αποδοχή του αιτήματος από την πλευρά της πλειοψηφίας τα μέλη των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" αποχωρούν από τη συνεδρίαση.</p>

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<p>Κατόπιν αυτού η συνεδρίαση συνεχίζεται με παριστάμενα μέλη μόνο από την πλευρά της πλειοψηφίας, καθώς και με την παρουσία Προέδρων Συμβουλίων Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και Εκπροσώπων Τοπικών Κοινοτήτων.</p> <p>Ακολούθως το Σώμα αποδέχθηκε τη συζήτηση του παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.</p>
<b>ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>			
<b>451</b>		Ματαίωση της διάλυσης της σύμβασης του έργου «Κατασκευή αποχετευτικών έργων ομβρίων τμήματος εισόδου Καλαμάτας από Νοσοκομείο έως Ασπρόχωμα».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η ματαίωση της διάλυσης της σύμβασης χωρίς αποζημίωση του αναδόχου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>			
<b><u>A. ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u></b>			
<b>452</b>	1.	Ψήφιση τεχνικού προγράμματος, οικον. έτους 2014, Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το τεχνικό πρόγραμμα ύψους 13.281.025,76 €.
<b>453</b>	2.	Έγκριση μελέτης του έργου με τίτλο «Εγκατάσταση Πράσινου Δώματος στο κτήριο του 1 <sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Καλαμάτας Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η μελέτη, προϋπολογισμού 272.344,66 €, με ΦΠΑ, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>454</b>	3.	Οριοθέτηση κοινοχρήστων χώρων για ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων και εμπορευμάτων στο δυτικό πεζοδρόμιο της οδού Αριστομένους (από οδό Φραντζή μέχρι οδό Ξενοφώντος).	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η οριοθέτηση κοινοχρήστων χώρων για την ανάπτυξη α) τραπεζοκαθισμάτων σε πλάτος 1,80 μ. και β) εμπορευμάτων σε πλάτος 1,00 μ., από την οικοδομική γραμμή, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 70/2013 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
455	4.	Τοποθέτηση πλαστικών κολωνακίων για την εύρυθμη λειτουργία των φωτεινών σηματοδοτών.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εξουσιοδοτείται η Δημοτική Αρχή, η οποία, και με τη σύμφωνη γνώμη της Τεχνικής Υπηρεσίας, να μπορεί να προβαίνει στην τοποθέτηση πλαστικών κολωνακίων για την εύρυθμη λειτουργία των φωτεινών σηματοδοτών, όπου απαιτείται, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
456	5.	Μετακίνηση και επανατοποθέτηση μνημείων στο Δήμο Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η μεταφορά των μνημείων α) του Αφανούς Ναύτη, από την ανατολική πλευρά της προκουμαίας του λιμανιού στην προκουμαία του λιμανιού στην απόληξη της οδού Βύρωνος, β) του έργου του Βασίλη Βασιλίου, από το πάρκο του Δημοτικού Θεάτρου στην κεντρική πλατεία Καλαμάτας απέναντι από την Τράπεζα της Ελλάδος και γ) των Μακεδονομάχων, από το πάρκο του Διοικητηρίου στο πάρκο του Δημοτικού Θεάτρου, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 71/2013 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
457	6.	Αναγκαίες τοπικές προσαρμογές των υπόγειων κάδων απορριμμάτων στο έργο «Ανάπλαση οδικού άξονα Φαρών στην Καλαμάτα».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο καθορισμός νέων θέσεων υπόγειων κάδων απορριμμάτων επί της οδού Φαρών, από την οδό Κρήτης έως την οδό Αριστοτέλους, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 69/2013 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
458	7.	Έγκριση της ματαίωσης διάλυσης της σύμβασης του έργου «Διαμόρφωση οδού Κρήτης από οδό Φαρών έως οδό Ψαρών», επί του πρακτικού της Επιτροπής για τη διερεύνηση του βάσιμου των απαιτήσεων του αναδόχου του έργου και για το ύψος της αποζημίωσης αυτού και έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης του έργου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται: 1. η ματαίωση της διάλυσης της σύμβασης του έργου, 2. η αποζημίωση του αναδόχου ύψους 5.786,76 €, η οποία αφορά στο ύψος των θετικών ζημιών που προκλήθηκαν σε αυτόν από την καθυστέρηση έναρξης και τη διακοπή των εργασιών του έργου, 3. η παράταση της προθεσμίας εκτέλεσης του έργου, χωρίς υπαιτιότητα του αναδόχου και με αναθεώρηση, μέχρι 30/11/2013, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
459	8.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης του έργου «Ανάπλαση προαυλίου Ι. Ν. Παμμεγίστων Ταξιαρχών Ασπροχώματος».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 15/11/2013, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

<b>ΑΡ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΑΡ. ΘΕΜ.</b>	<b>ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ</b>
<b>460</b>	9.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης του έργου «Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης για διαμόρφωση κοινόχρηστου χώρου (Μαγκλαρέικο)».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 30/11/2013, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>461</b>	10.	Έγκριση 3 <sup>ης</sup> παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Συντήρηση – Ασφαλτόστρωση δημοτικών οδών Καλαμάτας (έργο έτους 2009)» Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 30/3/2014, με αναθεώρηση, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>462</b>	11.	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Συντήρηση και επισκευή κτιριακών εγκαταστάσεων κατασκήνωσης Αγίας Μαρίνας».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο 1 <sup>ος</sup> ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>463</b>	12.	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Ασφαλτοστρώσεις διαφόρων δρόμων πλην Καλαμάτας».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο 1 <sup>ος</sup> ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>464</b>	13.	Έγκριση 2 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Διαμόρφωση τμήματος οδού Κρήτης από οδό Φαρών έως οδό Ψαρών».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο 2 <sup>ος</sup> ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>465</b>	14.	Προσωρινή και οριστική παραλαβή του έργου «Διαμόρφωση οικοπέδου δωρεάς Μπιτσάνη στο Νέο Κόσμο».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b><u>Β. ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u></b>			
<b>466</b>	15.	Τροποποιήσεις εγκεκριμένου Σχεδίου Καλαμάτας, που απαιτούνται για την κατασκευή της περιμετρικής οδού.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 67/2013 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Πολεοδομικών – Τοπογραφικών Εφαρμογών & Χωροταξίας της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
<b><u>Γ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u></b>			

<b>ΑΡ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΑΡ. ΘΕΜ.</b>	<b>ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ</b>
<b>467</b>	16.	Μονοδρόμηση οδών Γεωργίου Καρέλια και Γιάννη Αποστολάκη.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η μονοδρόμηση των οδών α) Γεωργίου Καρέλια, από Κρήτης έως Γ. Βεντήρη, με κατεύθυνση προς Γ. Βεντήρη, ενώ το τμήμα από Γ. Βεντήρη έως Ναυαρίνου παραμένει διπλής κατεύθυνσης και β) Γιάννη Αποστολάκη, από Κρήτης έως Ναυαρίνου, με κατεύθυνση προς Κρήτης, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 73/2013 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>468</b>	17.	Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις που αφορούν α) αμφιδρόμηση Βασ. Γεωργίου από Αριστομένους μέχρι Φαρών και β) αμφιδρόμηση Ακρίτα από Βασ. Γεωργίου μέχρι Βασ. Όλγας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η αμφιδρόμηση τμημάτων των οδών Βασ. Γεωργίου και Ακρίτα, καθώς και λοιπές ρυθμίσεις, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 72/2013 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Ριζά.
<b>469</b>	18.	Απαγόρευση στάσης και στάθμευσης στο πεζοδρομημένο τμήμα της οδού Σταδίου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η απαγόρευση της στάσης και της στάθμευσης στο πεζοδρομημένο τμήμα της οδού Σταδίου και συγκεκριμένα στο τμήμα της σύνδεσης των πεζοδρόμων Αριστομένους και Γερμανού, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 74/2013 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b><u>Δ. ΘΕΜΑΤΑ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ – ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u></b>			
<b>470</b>	19.	Παραχώρηση Βιολογικού Δημοτικού Λαχανόκηπου σε αιτούντες δημότες.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η παραχώρηση, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας επιτροπής.
<b>471</b>	20.	Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στη σύσταση της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας με την επωνυμία «Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας Πελοποννήσου».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου και η εξαγορά εταιρικών μερίδων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
<b>472</b>	21.	Συνεργασία του Δήμου Καλαμάτας σε δράσεις του έργου «MedDiet» για την ανάδειξη και τη στήριξη των παραδοσιακών προϊόντων και της μεσογειακής διατροφής.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου στις δράσεις του έργου «MedDiet» σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Οργανισμό «Δρόμοι της Ελιάς», σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
473	26.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, ετήσιου προγράμματος δράσης και προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, έτους 2013.  <i>Προτάσσεται της σειράς του</i>	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η τροποποίηση: <ul style="list-style-type: none"> <li>του Τεχνικού Προγράμματος και του ετήσιου προγράμματος δράσης, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προγραμματισμού &amp; Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης &amp; Ευρωπαϊκών Θεμάτων,</li> <li>του Προϋπολογισμού, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 327/2013 απόφασή της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.</li> </ul>
474	22.	Έγκριση προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και της Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης «Συμπαράσταση στη Δυτική Γειτονιά Αγίας Τριάδος» για την υλοποίηση της δράσης: «Καθαρισμοί και συντηρήσεις περιοχής Αγίας Τριάδας στη δυτική γειτονιά».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι και η σύναψη της προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Βασιλόπουλου Αθανασίου.
<b><u>Ε. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u></b>			
475	23.	Καθορισμός θέσεων για την άσκηση στάσιμου υπαιθρίου εμπορίου στο Δήμο Καλαμάτας και αριθμού νέων αδειών υπαιθρίου εμπορίου (πλανόδιου και στάσιμου) για το έτος 2014.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται: α) ο καθορισμός 40 θέσεων υπαιθρίου στάσιμου εμπορίου για το έτος 2014 στο Δήμο Καλαμάτας, β) η χορήγηση για το έτος 2014, έως 14 νέων εμπορικών αδειών υπαιθρίου στάσιμου εμπορίου τύπου Β', όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 68/2013 απόφασή της, γ) η μη χορήγηση νέων αδειών, είτε τύπου Α είτε τύπου Β για το έτος 2014, για πλανόδιο υπαίθριο εμπόριο, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
476	24.	Σύσταση Επιτροπής Φιλικού Διακανονισμού.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η σύσταση της Επιτροπής αποτελούμενη από τους 1) Δημήτριο Καούνη, εκπρόσωπο του Δικηγορικού Συλλόγου Καλαμάτας, ως Πρόεδρο, 2) Γεώργιο Κωστόπουλο, εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου Μεσσηνίας και 3) Γεωργία Σαραντέα-Κουινιάδου, εκπρόσωπο της Ένωσης Καταναλωτών Μεσσηνίας, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
477	25.	Πρόταση συνεργασίας με το Landkreis Schwabisch Hall.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το πρωτόκολλο πρόθεσης συνεργασίας, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<b><u>ΣΤ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u></b>			
478	27.	Αποδέσμευση ποσού.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η αποδέσμευση σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.
479	28.	Έγκριση διενέργειας παροχής υπηρεσίας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η διενέργεια παροχής catering μέχρι του ποσού των 500,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.
480	29.	Παραχώρηση κατά χρήση μονάδων Ανατολικού Κέντρου στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι της σύμβασης χρησιδανείου για την παραχώρηση της χρήσης όλων των οικίσκων που βρίσκονται δυτικά του Πανεπιστημίου για 49 χρόνια στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
481	30.	Έγκριση σύμβασης παραχώρησης χρήσης των προκατασκευασμένων οικίσκων Νο 31 & 32 στο Ανατολικό Κέντρο, στο Ελληνικό Ίδρυμα Ογκολογίας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι της σύμβασης χρησιδανείου για την παραχώρηση της χρήσης των εν λόγω οικίσκων στο Ελληνικό Ίδρυμα Ογκολογίας, για πέντε (5) έτη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
482	31.	Έγκριση σύμβασης παραχώρησης χρήσης προκατασκευασμένου οικίσκου στο Ανατολικό Κέντρο, στο Σύλλογο ΑΜΕΑ Ν. Μεσσηνίας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι της σύμβασης χρησιδανείου για την παραχώρηση της χρήσης του υπ' αριθμ. 28 οικίσκου στο Σύλλογο ΑΜΕΑ Ν. Μεσσηνίας, για πέντε (5) έτη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
483	32.	Έγκριση σύμβασης παραχώρησης χρήσης προκατασκευασμένου οικίσκου στο Ανατολικό Κέντρο, στον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Τυφλών – Περιφερειακή Ένωση Νότιας Πελοποννήσου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι της σύμβασης χρησιδανείου για την παραχώρηση της χρήσης του υπ' αριθμ. 27β οικίσκου στο Πανελλήνιο Σύνδεσμο Τυφλών – Περιφερειακή Ένωση Νότιας Πελοποννήσου, για πέντε (5) έτη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
-	33.	Έγκριση σύμβασης παραχώρησης χρήσης προκατασκευασμένου οικίσκου στο Ανατολικό Κέντρο, στον Ποδοσφαιρικό Σύλλογο ΠΑΟ ΔΟΞΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ.	<b>ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ</b>
<b>484</b>	34.	Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συγκεντρώσεων του οικισμού ΟΕΚ «ΚΑΛΑΜΑΤΑ V» (Ασύλου) του Δήμου Καλαμάτας, στο Σύλλογο Γονέων Κηδεμόνων & Φίλων Ατόμων με Αυτισμό Ν. Μεσσηνίας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι της σύμβασης χρησιδανείου για την παραχώρηση χρήσης της αίθουσας στο Σύλλογο Γονέων Κηδεμόνων & Φίλων Ατόμων με Αυτισμό Ν. Μεσσηνίας, μέχρι 28/2/2022, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>485</b>	35.	Παραχώρηση χρήσης μίας ισόγειας αίθουσας του Κοινοτικού Καταστήματος Λεικών για ένα έτος, στο Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων του Δημοτικού Σχολείου Λεικών για τη λειτουργία εικαστικού εργαστηρίου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η παραχώρηση χρήσης της αίθουσας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>486</b>	36.	Παραχώρηση χρήσης οχήματος στην 26η Εφορία Βυζαντινών Αρχαιοτήτων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η παραχώρηση της χρήσης ενός οχήματος στην 26η Εφορία Βυζαντινών Αρχαιοτήτων, για δύο μήνες τουλάχιστον, με τον όρο της κάλυψης των εξόδων κίνησης και συντήρησης από το χρησάμενο, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Βασιλόπουλου Αθανασίου.
<b>487</b>	37.	Διοργάνωση εορταστικών εκδηλώσεων της Εθνικής Επετείου της 28ης Οκτωβρίου 1940 στις Δημοτικές Ενότητες Θουρίας, Άριος και Αρφαρών.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η διοργάνωση των εκδηλώσεων και η διάθεση πίστωσης ποσού 700,00 € για την κάλυψη εξόδων αυτών, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.
<b>488</b>	38.	Διοργάνωση εγκαινίων του Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η διοργάνωση των εγκαινίων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<b>489</b>	39.	Συμμετοχή του Δήμου στη διοργάνωση εκδήλωσης από τη Διεύθυνση Β/θμιας Εκπαίδευσης Μεσσηνίας, στα πλαίσια της Εβδομάδας Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου στη διοργάνωση της εκδήλωσης (διαγωνισμός ζωγραφικής σχετικά με το περιβάλλον) και η διάθεση πίστωσης ποσού μέχρι 300,00 € για την κάλυψη μέρους των εξόδων αυτής, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπουζιάνη Παύλου.



ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
490	40.	Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στο 15ο Πανελλήνιο Συνέδριο Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού και στο 1ο Πελοποννησιακό Επαγγελματικό Συνέδριο «FITNESS MEETING 2013».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου στη διοργάνωση του συνεδρίου και η διάθεση πίστωσης ποσού 800,00 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, για την κάλυψη μέρους των εξόδων αυτού, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.
491	41.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Τμημάτων Ταμειακής Υπηρεσίας και Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
492	42.	Επιστροφή ποσών σε δημότες.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η επιστροφή συνολικού ποσού 554,55 €, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Γενικού Γραμματέα του Δήμου και των Τμημάτων Ταμειακής Υπηρεσίας και Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
-	43.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
<b><u>Ζ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u></b>			
493	44.	Ονομασία και Μετονομασία οδών της πόλης της Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται: 1. η ονομασία οδών της πόλης όπως προτείνονται από την Επιτροπή Ονοματοθεσίας του Δήμου και με τη σύμφωνη γνώμη της Επιτροπής Ονομασίας και Μετονομασίας συνοικιών, οδών και πλατειών ΟΤΑ α΄ βαθμού Ν. Μεσσηνίας, 2. η αναπομπή στην Επιτροπή Ονοματοθεσίας του Δήμου του θέματος που αφορά στην ονομασία οδού, για την παροχή περισσότερων στοιχείων, σύμφωνα με την εισήγηση του Προέδρου Επιτροπής Ονοματοθεσίας του Δήμου κ. Πολίτη Δημητρίου.
494	45.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου, α) στις 7/10/2013 στην Αθήνα (ΔΕΗ), β) στις 11/10/2013 στην Μεγαλόπολη (ΔΗΜΟ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ), γ) στις 14/10/2013 στην Τρίπολη (Γ.Γ. ΑΠΟΚ/ΝΗΣ Δ/ΣΗΣ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ, ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ & ΙΟΝ.), δ) στις 15/10/2013 στην Αθήνα (ΥΠ. ΑΝΑΠΤ. & ΑΝΤΑΓΩΝ.) και ε) στις 22&23/11/2013 στη Θεσσαλονίκη (Έκθεση και Συνέδριο POLIS).

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ						
<b><u>Η. ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u></b>									
<b>495</b>	46.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 16/2013 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2013, του νομικού προσώπου - Καθορισμός εξόδων παράστασης Προέδρου και Αντιπροέδρου Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.	<p><b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b></p> <p>1. εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 16/2013 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου με την οποία ψηφίστηκε ο προϋπολογισμός του νομικού προσώπου, ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει την εξής εικόνα:</p> <table border="1"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td>586.110,00 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td>579.954,00 €</td> </tr> <tr> <td>ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ</td> <td>6.156,00 €</td> </tr> </table> <p>2. Καθορίζονται τα έξοδα παράστασης του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου σε 541,26 € μηνιαίως και του Αντιπροέδρου σε 216,50 €.</p>	ΕΣΟΔΑ	586.110,00 €	ΕΞΟΔΑ	579.954,00 €	ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	6.156,00 €
ΕΣΟΔΑ	586.110,00 €								
ΕΞΟΔΑ	579.954,00 €								
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	6.156,00 €								
<b>496</b>	47.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 74/2013 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Φορέα Κοινωνικής Προστασίας και Αθλητισμού του Δήμου Καλαμάτας που αφορά στην έγκριση της Γ' τροποποίησης του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2013, του νομικού προσώπου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 74/2013 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.						
-	48.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 126/2013 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης – Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.) που αφορά στη μεταφορά ακατάλληλων βοθρολυμάτων στις εγκαταστάσεις του Βιολογικού καθαρισμού της επιχείρησης.	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>						

Καλαμάτα 21 Οκτωβρίου 2013

**Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

Δημήτριος Πολίτης